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71. Ein Wasserleitungssystem wird aus einem Druckbehélter gespeist. Aus allen drei Austritts-
querschnitten soll der gleiche Volumenstrom austreten. Die Fiillhohe h des Druckbehilters sei
konstant. Das Wasser wird als inkompressibel und die Stromung als reibungsfrei angenommen.

~ ! - 3
) ]
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72. Eine starre Platte der Fliche A wird bei Windstille aus dem Fen-
ster eines mit konstanter Geschwindigkeit v fahrenden Autos ge-
halten. Berechnen Sie die Kraft, die aufgebracht werden muf}, um
die Platte im Gleichgewicht zu halten. Schubspannungen diirfen I

vernachlissigt werden. §
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Z—«-;Sv-é w(x,é—) = V(X) . cas(uf. ‘-e()
U= A cosl(Rn) + Rsink (x) + Ceos(Us) + Dsin (U¥)
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